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VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 

Muži Litic poprvé klopýtli, přesto vyhráli svoji skupinu 

Extraliga skupina B  27.4. 

Plzeň Litice – Slavia Hradec Králové 2:3 (1:0) 

Góly: Uhlíř, Koryťák 

Hráli: Nečas, Koryťák, Benda, Čvančara, Bárta, Uhlíř, Kasl, Sochor, Gerlický, Hes, Dvořák, Čech, Hofman, 

Bystřický     Diváci: 65 

Litický tým vstoupil do svého posledního utkání základní skupiny B živě. Soupeře zamkl na jeho polovině, 

hýřil pohybem a byla otázka času, kdy toto představení skončí gólem či jejich sérií. Když několik jasných 

situací domácí nezvládli, zaúřadoval kapitán Uhlíř. Po jasné penaltě ji sám stejně jasně proměnil. Projev 

týmu se neměnil, ale kupodivu góly nepřicházely. Ani pauza neubrala tolik na dynamičnosti zápasu. Jenže 

výsledek zůstával stejný a plzeňský tým, vytažený na soupeřově území poprvé zaváhal, když v rychlém 

protiútoku hradečtí naopak nezaváhali. Remízový stav trochu s domácími zamával, hra přinesla vícero 

nepřesností a opět z toho dokázal těžit soupeř. Ve stále otevřené domácí obraně dvakrát rychle skóroval a 

zápas dostal jinou dimenzi. Litičtí se po krátkém oklepání začali ještě více tlačit před branku Hradce, hru 

zjednodušili a výsledkem byly dva góly Jakuba Koryťáka z trestných rohů. Kupodivu a k nelibosti diváků 

druhý gól rozhodčí Toth neuznal. 

 



  

„ Asi podobné utkání muselo přijít. Dnes se nám v útočné čtvrtině hrubě nedařilo. Na druhou stranu nám 

zápas ukázal, že nyní do finálové skupiny budou muset někteří hráči ve svých výkonech opravdu přidat. 

K ukolébání čas není, teď naopak musíme zabrat na plné obrátky. Ve finálové skupině nás čeká šest těžkých 

zápasů a následuje Final four, kam se chceme jednoznačně dostat“, komentoval zápas jeden z trojice 

trenérů Tomáš Levý. Litice čeká v nadstavbové části po dvou duelech s Rakovníkem, Slávií a Račou 

Bratislava. Do finálové části si bere 12 bodů, stejně jako pražská Slavia. Čtyři body si připisuje tým 

Rakovníka, tři body Bohemians a Hostivař a bod tým Bratislavy. Vše vyvrcholí o víkendu 1.a 2. června 

v Plzni, kde se hraje závěrečné Final four. 

 

 
Extraliga muži B 2018/19 Z V R P + - B 

1. Litice A 10 9 0 1 49 8 27 

2. Hostivař 10 7 0 3 26 24 21 

3. Bohemians 10 6 0 4 32 17 18 

4. Hradec 10 5 1 4 26 32 16 

5. Praga 10 2 1 7 18 32 7 

6. President 10 0 0 10 9 47 0 

 

  Extraliga muži A 2018/19 Z V R P + - B 

1. Slavia 10 10 0 0 45 6 30 

2. Rakovník 10 6 2 2 62 17 20 

3. Rača 10 6 1 3 35 16 19 

4. Šenkvice 10 3 1 6 22 39 10 

5. Litice B 10 3 0 7 25 54 9 

6. Bolevec 10 0 0 10 2 59 0 

Extraliga ženy 27.4. 

HC Hostivař Praha – Plzeň Litice 1:0 (1:0) 

Hráli: Vyletová, Tušlová, Wittmannová, Keberdlová, Průchová, Dolívková, Duchková, Kožíšková, Horálková, 

Jelenová, Hanzlíková, Pospíšilová, Levá, Kudrnová, Doležalová K.Těžké utkání s nepříjemným vedoucím 

týmem soutěže komentuje trenér Petr Hošek: „ Stejně jako na podzim to byl velmi obtížný zápas. Po 

prvních dvou výborných zápasech byly holky hodně nabuzené a věřily si na vítězství. V první polovině jsme 

hráli spíše obranný hokej a spoléhali se na rychlé protiútoky. I tak se nám povedlo vybojovat několik 

střeleckých příležitostí a jeden trestný roh. Skóre mohla otevřít naše Lucka Duchková, když v 17. minutě, 

když těsně minula soupeřovu branku. Bohužel jsme před koncem poločasu inkasovali gól. Museli jsme vše 

změnit a v druhé části zápasu jsme začali hrát mnohem útočněji a tím se více drželi  na soupeřově polovině 

hřiště. Přestože jsme obléhali  hostivařskou branku ze všech stran, měli několik trestných rohů, vytoužený 

gól se nám bohužel nepodařilo vstřelit“. 



 

  

 

Extraliga ženy 2018/19 Z V R P + - B 

1. Hostivař 9 7 2 0 23 7 23 

2. Rakovník 8 5 2 1 28 11 17 

3. Praga 8 5 2 1 19 9 17 

4. Slavia 8 4 1 3 27 13 13 

5. Hradec 9 3 2 4 8 9 11 

6. Litice 8 1 3 4 20 24 6 

7. Bohemians 8 1 1 6 4 35 4 

8. Slavia B 8 0 1 7 6 27 1 

 

 
Slavia – Litice 3:2/2:0/ liga dorostenek  28.4. 

Hrály: Bystřická, Cislerová, Dolívková, Duchková L., Horníková, Kožíšková, Kudrnová, Lhotáková, Linková, 
Pospíšilová, Průchová 

Góly: Cislerová, Dolívková 

Tento víkend holky odehrály zápas proti Slavii. Hned v první minutě se soupeřkám podařilo naše dorostenky zaskočit 

a vstřelili velice rychlý gól. Poté se holky trochu vzchopily, ale hra z naší strany nebyla stále úplně nejlepší. V druhé 

čtvrtině se Slavistkám opět podařilo proniknout do kruhu a vstřelily druhý gól. Stav po první polovině byl 2:0. Do 

druhé poloviny zápasu holky vstoupily se zvednutou hlavou a s cílem dát do toho vše a zápas ještě zachránit.  

To se potvrdilo prvním gólem naších holek, který při trestném rohu z dorážky skórovala Majda Cislerová. Holky to 

nabudilo a hra začala být více dynamická.  

Bohužel při útočném rohu se nám nepodařilo udržet balonek a poučka „Nedáš, dostanš!“ se stala realitou. Holky se 

však nevzdaly a vybojovaly penaltu, kterou proměnila Lucka „Dino“ Dolívková. Stav těsně před koncem zápasu byl 

tedy 3:2. Holky ještě zapojily všechnu svou zbylou sílu, ale ani to bohužel nestačilo. Musím ale holky pochválit za 

druhou polovinu zápasu, byla to úžasná podívaná. - K 

SLAVIA – LITICE 1:3/1:1/ liga st.žáků 27.4 
 
SESTAVA :Bílek, Valenta D, Beran, Barcal, Levý, Kačírek, Homolka, Malát, Hudec, Šimek, 
Šesták, Batík  
 
Kluci předvedli bojovný výkon a zaslouženě brali velice důležité body. V přímém souboji o 
třetí místo ovládli hru a vrátili Slávii porážku z loňska. Celý tým zaslouží pochvalu za 
chuť a bojovnost. VRKY  
 
Litice B – Olomouc 2:1    liga st.žáků   6.4. 
Svoboda V, Purkart 

První zápas jara byl od první minuty velmi pěkný. Naši kluci makali a soupeře přehrávali. Bohužel jsme opět měli 

problém s proměňováním šancí. Příležitostí ke skórování jsme si vytvořili opravdu hodně a zápas měl skončit 

rozdílem pěti nebo šesti branek. Nakonec jsme se strachovali o výsledek, kdy soupeř minutu před koncem nastřelil 

tyč. 

 



Hráli: Červený, Lukeš, Svoboda, Hofman, Gerlický, Chodora, Svoboda V., Královec, Spurný, Svoboda V., Barcal V., 

Purkart 

Hostivař – Litice B 4:2    liga st.žáků  13.4. 

Chodora, Hofman 

Tento zápas potvrdil naši slabou produktivitu. Kvůli zranění nám chyběl Dominik Purkart a na naší hře dopředu to 

bylo znát. Nedůraz našich útočníků, bojácnost a zatím ještě neum s hokejkou, byly hlavní příčinou naší prohry. Ač 

jsme soupeře přehrávali, tak naše akce končily v kruhu soupeře a naši útočníci nebyli schopni proměnit obrovské 

množství šancí. Hostivař naopak při ojedinělých výpadech využila téměř všechny šance, co měla.  

Hráli: Červený, Spurný, Hofman, Gerlický, Dudák, Svoboda, Houška, Barcal, Škaloud, Čulík, Lukeš, Chodora 

Litice B – Kbely  10:1    liga st.žáků  27.4. 

Purkart 2, Svoboda M, Čulík 2, Matějovic, Gerlický, Valenta, Královec 2 

V tomto zápase si kluci spravili chuť a konečně jsme dali také nějaké góly. Zápas byl jednoznačný a hrálo se na jednu 

branku.  

Hráli: Červený, Dudák, Valenta, Svoboda M, Svoboda V, Lukeš, Gerlický, Purkart, Čulík, Matějovic, Spurný, Chodora,  

Královec       Saša. 

LITICE – MNICHOVICE 0:0  liga st.žákyň 27.4. 

Hrály: Klementová, Bystřická, Cislerová, Nocarová, Veselá, Rutová, Lhotáková, Augustinová, Linková, 

Sladovníková, Rojková, Keberdlová T., Duchková J. a Brejchová 

Zápas odehraný s jasnou převahou domácích hráček nepřinesl, ani po závěrečném obrovském tlaku a 

několika rohům, žádnou branku. Opět se ukázalo, že nám vázne střelba, snad jen s výjimkou jedné střely 

Nocarové při trestném rohu, která těsně minula bránu. Je stále co zlepšovat, tak snad se tak stane v příštím 

zápase proti Slávii, kam jedeme 11.5. vlakem.    Car.  

Litice A - Slavia Praha  6:5 /3:4/  liga ml.žáků  28.4. 

Góly: V. Královec 4x, M. Houška, V. Svoboda 

Do zápasu jsme nastoupili plni odhodlání a sebevědomě jsme se ujali vedení 2:0. Pak si vzala slovo Slavia a začala nás 

vyučovat z jednoduchosti. Na její 3 góly jsme ještě odpověděli vyrovnáním, ale díky většímu důrazu Slavia první 

poločas vyhrála. Druhý poločas byla přetahovaná, ve které jsme ukázali větší vůli, znovu jsme se gólově dotáhli a tři 

minuty před koncem rozhodl náš dnešní nejlepší střelec Vašek Královec o zasloužené výhře.  

Hráli: Tereza Kudrnová, Vít Barcal, Václav Královec, Ondřej Polanský, Vojtěch Svoboda, Zdeněk Rut, Martin Houška, 

Matěj Hofman, Vojtěch Šimek, Ondřej Veselý, David Nágr.     LŠ 

LITICE B – RAKOVNÍK  2:4 

LITICE B – HRADEC 0:4 

Hráli: Aneta Žítková, Adéla Štědroňská, Jan Poupa, Filip Zimla, Miroslav Březina, Jan Kordík, Tomáš Nágr – gólman 

Góly: Filip Zimla 2x      Marek a Jirka 

PŘÍPRAVKA  V HRADCI 28.4. Výlet to byl výživný, počasí a hra se však povedly… 

 

 

 



 

Šestí z dvanácti týmů, v boji o 5. místo jsme prohráli s Č.Budějovicemi 5:2. 2 týmy Hradce byly nejen pro nás velmi 

daleko, ostatní  až na Budějky jsem porazili. 

Děkujeme všem za účast, a pochvala letí pro hráče!! 

Hráli: Vavřina, Čása, Daňsová, Bartoňová, Svozilová, Šesták, Míka, Lastovička, Vlček        Marek 

Benjamínci v Liticích 28.4. 

28.4.na hřišti v Liticích se uskutečnil turnaj benjamínků za účasti Rakovníka, Pragy, Mnichovic, Kadaně, Myšpulínů, 

Schwarcovky a Litic, celkem 15 týmů. 

Opět nám mladí hráči ukázali, s jakou chutí umějí hrát a jak se umí radovat a bavit při sportu. 

Na konci turnaje, si všichni vyzkoušeli dovednostní soutěže, kdy ze tří hřišť na dvou vyhráli benjamínci z Litic. 

Za Litice hráli: Dokulilová, Dokulil, Strejc D.,Strejc O., Soukup K., Kroupa, Kokoška J., Kokoška A., Mudrová, Hofman, 

Polanský, Sameš, Česák, Hurdzan M., Brada, Bradová, Vociante, Raytmeier, Traxmandl T., Traxmandl J., Obermajer. 

Děkujeme všem za pomoc při organizaci turnaje.     Trenéři. 

VE  ČTVRTEK 18.4. si 17 benjamínků vyjelo na kolech na celodenní výlet na Novou Hospodu. Hned ráno za parádního 

počasí si naši nejmenší hráči zasportovali na hřišti pozemního hokeje a pak vyrazili směr Valcha a pak lesem na 

Novou Hospodu. Po cestě se hrály hry v lese, sportovalo se, svačilo, no prostě pohoda. Po cestě trenéři opravovali 

kolo jednoho účastníka, ale nedařilo se. Akce oprava, připomínala pohádku o Budulínkovi, kdy další a další účastník 

byl vyslán aby se pokusil opravit kolo. Nakonec jsme byli rádi, že kolem jeli jiní nadšení kolaři a těm se při velkém 

přihlížení dětí kolo podařilo opravit. 

Pochvalu zaslouží všichni jezdci, protože takovou disciplínu na kolech, co děcka předvedla, to bylo super!Trenéři. 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: 

ST 1.5.  LITICE B – PRAGA v 10.00   muži,  LITICE – HRADEC  ve 12.00 ženy , muži A s RAČOU v Mnichovicích  

SO 4.5. LITICE B -  PRESIDENT v 17.00 , LITICE A  na SLAVII v 11.00 

SO 7.5. Kolinec! 

ST 8.5. LITICE A -  RAKOVNÍK v 17.00, LITICE B  v HRADCI,ženy ve 12.00 s Pragou,st.žáci A s Kadaní v 10.00 

 

  


